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Διαφορική εξίσωση κίνησης 
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λέγεται ιδιοσυχνότητα ή φυσική συχνότητα του συστήματος 
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Διαφορική εξίσωση κίνησης 
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Οι αρχικές συνθήκες 

0(0)θ = θ 0(0)θ = θ

Η λύση της εξίσωσης κίνησης είναι  ( )0( ) cost A t φθ ω= −
2

2
0

0

(0)θA θ
ω

 
= +  

 


1

0 0

(0)tan θφ
ω θ

−  
=  

 



0
0 0

k mgl
I I

ω = =

Ιδιοσυχνότητα ή φυσική συχνότητα του συστήματος 
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 Όμοια εργαζόμαστε αν αντί για ελατήρια έχουμε άλλους μηχανισμούς επαναφοράς 
(ράβδους) σε σειρά ή παράλληλα 

Ένα μηχανικό σύστημα ενός  βαθμού ελευθερίας που έχει πολλά σώματα και 
πολλούς μηχανισμούς επαναφοράς μπορεί να αντικατασταθεί από ένα ισοδύναμο 
σύστημα με ισοδύναμη μάζα και ισοδύναμη στιβαρότητα  
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